Superposicion de campos
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Cierto, pero
podemos usar
el principio de
superposicion

Ejercicio 7:  Se disponen dos planos infinitos, par-
alelos, separados por una distancia d, con distribu-
ciones de carga superficial uniformes o y —o, respec-
tivamente.

i. Dibuje las lineas de campo eléctrico generadas
por cada plano separadamente, y por el con-
junto, en todo el espacio.

ii. Calcule el campo eléctrico en todo el espacio.

iii. Calcule la fuerza sobre una particula de carga
g>0 ubicada entre los dos planos.

iv. Calcule la diferencia de potencial entre ambos
planos.
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AUXILIAR: Campo generado por un plano infinito cargado ubicado en z=0
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Superposicion de campos

Ejercicio 7:  Se disponen dos planos infinitos, par-
alelos, separados por una distancia d, con distribu-
ciones de carga superficial uniformes o y —o, respec-

tivamente.
i. Dibuje las lineas de campo eléctrico generadas
f por cada plano separadamente, y por el con-
Er junto, en todo el espacio.
dI / \0‘ ii. Calcule el campo eléctrico en todo el espacio.

iii. Calcule la fuerza sobre una particula de carga
q>0 ubicada entre los dos planos.

iv. Calcule la diferencia de potencial entre ambos
planos.
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.uu) Por el principio de superposiciéon sabemos que

E(F) = EG’(F‘) + E(.@(F)

Pero ya conocemos el campo generado por un plano infinito cargado
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